

# నమస్తే హైదరాబాద్

మీ గళం.. మా కలం...  
తెలుగు దిన పత్రిక

www.namasthehyderabad.in

**విలేకరులు కావాలను**  
నిత్యనూతనంగా వెలువడుతూ  
విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న  
నమస్తే హైదరాబాద్  
తెలుగు దినపత్రికకు  
తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని అన్ని  
జిల్లా, మండల కేంద్రాల్లో  
విలేకరులు కావాలను  
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యం  
కొత్తవారికి అవకాశం  
**Ph: 93474 45050**

రంగా రెడ్డి సంపుటి : 13 సంచిక :30 ఎడిటర్: గొడిశాల సోమయ్య బుధవారం 26-06-2024 పేజీలు :4 వెల : 2రూ

## రూ.693 కోట్ల బకాయిలు విడుదల చేయండి

**నమస్తే హైదరాబాద్ :** జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ (ఎన్హెచ్ఎం) కింద తెలంగాణకు రావల్సిన బకాయిలు రూ.693.13 కోట్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి జె.పి. నడ్డా గారికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా జె.పి. నడ్డా గారిని కలిసి వైద్య ఆరోగ్య రంగంపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెడుతున్న ప్రత్యేక చర్యలను వివరించారు. ఆరోగ్య మిషన్ 2023-24 మూడు, నాలుగు త్రైమాసికాల నిధులు రూ.323.73 కోట్లు పెండింగ్లో ఉండటమే కాకుండా 2024-25 మొదటి త్రైమాసిక గ్రాంట్ రూ.138 కోట్లు కూడా మంజూరు చేయాల్సి ఉందని తెలియజేస్తూ, ఆ మొత్తాన్ని వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ నిబంధనలు అన్నింటినీ తాము ఈ



విదాది జనవరి నుంచి అమలు చేస్తున్నట్లు కేంద్ర మంత్రి గారికి వివరించారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు రూ.5,159 బిల్లియన్ల దవాఖానాలు (ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిరాలు) సమర్థంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ కింద చేపట్టిన మౌలిక వసతులు, నిర్వహణ కాంపోనెంట్ కింద 2023-2024 సంవత్సరానికి సంబంధించి రావల్సిన రూ.231.40 కోట్ల నిధులను కూడా తక్షణమే రీయింబర్స్ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి గారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ నిధుల విడుదలలో జాప్యం కావడంతో అత్యవసర వైద్య సేవలకు అంతరాయం కలగకుండా, సిబ్బందికి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు రాష్ట్ర వాటాతో పాటు కేంద్రం వాటా మొత్తాన్ని కూడా అక్టోబర్ 2023 నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే విడుదల చేస్తున్న విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి రేవంత్ రెడ్డిగారు తీసుకెళ్లారు.

## కేసీఆర్ కు మరోసారి నోటీసులు



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** ఫతీనగర్లో విద్యుత్ కొనుగోలు, యాదాద్రి, భద్రాద్రి భర్తూర్ ఫ్లాంట్ల నిర్మాణాలపై విచారణ జరుపుతున్న జస్టిస్ సరసింహారెడ్డి నేతృత్వంలోని కమిషన్ బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్యాణకుంట్ల చంద్రశేఖరరావుకు మంగళవారం మరోసారి నోటీసులు జారీ చేసింది. గతంలో నోటీసులు ఇవ్వగా.. కేసీఆర్ అన్ని అంశాలను ప్రస్తావిస్తూ లేఖ సమాధానం ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఇప్పటి వరకు కమిషన్ కు వచ్చిన సమాచారంపై తమ అభిప్రాయం చెప్పాలని నోటీసులు జారీ చేసింది.

## విద్యార్థులకు అలెర్ట్.. నేడు స్కూల్స్ బండ్



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** జూన్ 12వ తేదీ నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా స్కూల్స్ రీ ఓపెన్ అయిన విషయం తెలిసింది. గవర్నమెంట్ స్కూల్స్లో మొదటిరోజు 1వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి వరకు విద్యార్థులకు టెక్స్ బుక్స్, వర్క్ బుక్స్ పంపిణీ చేశారు. ముందుమాటలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేరు మార్చకుండానే ముంద్రించడంతో 98% పంపిణీ చేసిన పుస్తకాలను వెనక్కి తీసుకున్నారు. ముందు మాట మార్చి మళ్లీ తిరిగి పుస్తకాలు పంపిణీ చేయనున్నారు. అయితే జూన్ 26న పాఠశాలల బండ్ కు పిలుపునిచ్చింది ఏబీవీపీ. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, ప్రైవేటు, కార్పొరేటు పాఠశాలల అక్రమ ఫీజులను అరికట్టి ఫీజు నియంత్రణ చట్టం తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేస్తూ 98% పాఠశాలలకు బండ్ కు పిలుపునిస్తున్నట్లు తెలిపింది. పాఠశాల విద్యలో నెలకొన్న ఇతర సమస్యల పరిష్కారంలో ప్రభుత్వ వైఖ్యాన్ని నిరసిస్తూ జూన్ 26న పిలుపునిచ్చి పాఠశాలల బండ్ కు అందరూ సహకరించాలని కోరింది. డీఈఓ, ఎంఈఓ పోస్టులు భర్తీ చేయకుండా 98% పాఠశాల విద్య పర్యవేక్షణ ఎలా సాధ్యమో చెప్పాలని.. 98% డిమాండ్ చేస్తోంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాలు బుక్స్ యూనిఫామ్స్ అమ్ముతున్నాయని.. ఆయా స్కూళ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని 98% కోరుతోంది. పర్మిషన్ లేకుండా కొనసాగుతున్న ప్రైవేట్ స్కూళ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించింది. ఈ నెల 26న జరిగే స్కూళ్ల బండ్ కు మేనేజ్ మెంట్లు సహకరించాలని 98% స్వచ్ఛందంగా పాఠశాలల బండ్ చేయాలని కోరారు.

## రెండో రాజధానిగా వరంగల్..

**నమస్తే హైదరాబాద్ :** వరంగల్ మహానగరంపై సైపల్ ఫోకస్ చేశారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. హైదరాబాద్ మహానగరంతోపాటు వరంగల్ను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. హైదరాబాద్ తర్వాత రెండో రాజధానిగా అన్ని అర్హతలున్న వరంగల్ నగరానికి ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు తోపాటు, ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కనరత్తు మొదలు పెట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో వరంగల్ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం సమీక్ష నిర్వహించేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే వరంగల్లో జూన్ 28వ తేదీన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించనున్నారు. నగర అభివృద్ధి పనులపై హనుమకొండ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సీఎం రేవంత్ సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. కాకతీయ పట్టణ అభివృద్ధి సంస్థ పరిధిలో చేపట్టబోయే అందరే గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులపై సమీక్ష చేస్తారు. అలాగే ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చేందుకు ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు అధికారులతో సమావేశం అవుతారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు వరంగల్లోనే గడపునున్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. వరంగల్ సమీక్ష సమావేశానికి కావలసిన పూర్తి సమాచారాన్ని సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం ఇప్పటికే ఆదేశించింది. అందరే డ్రైనేజీ పనులు, ఎంజీఎం హాస్పిటల్ అభివృద్ధి, నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ నిర్మాణ పనులతోపాటు



కూడా పరిధిలో ఉన్న పెండింగ్ పనులపై అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఉత్తర తెలంగాణ అంతా వరంగల్ వైపు చూసేలా నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత తనదేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గతంలోనే ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది.

## కొత్త మార్గదర్శకాలతో రైతు భరోసా.



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** రైతు భరోసా పథకం కింద తెలంగాణలో రైతులకు ఎకరాకు రూ. 15 వేలు ఇస్తామని ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసింది. ఈ వానాకాలం సీజన్ నుంచే రైతు భరోసా పంట సాయం అందిస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతు బంధు పేరుతో ఎకరాకు రూ. 10 వేలు పంట సాయం ఇవ్వగా.. రేవంత్ సర్కార్ ఎకరాకు రెండు విడతల్లో రూ. 15 వేలు జమ చేయనుంది. అయితే ఈ పథకం విధివిధానాలపై ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. కొత్త మార్గదర్శకాలతో రైతు భరోసా పథకం అమలు చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. అందులో భాగంగా రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరించాలని డిసైడ్ అయింది. ఈ మేరకు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆ శాఖ అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసారు. నేడు తెలంగాణలోని 110 నియోజకవర్గాల్లో రైతువేదికల్లో వీడియో కాన్ఫరెన్సులు నిర్వహించనున్నారు. ఆయా నియోజకవర్గాల్లోని క్లస్టర్ల నుంచి అన్నదాతలను రైతువేదికలకు ఆహ్వానించి వారి అభిప్రాయాలు సేకరించేలా చూడాలని అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్లకు ఆయన సూచించారు. అనంతరం వారి ఫీడ్ బ్యాక్ నమోదు చేసి ప్రభుత్వానికి పంపించాలన్నారు.

## తెలంగాణలో కొత్త రవాణాపాలసీ..



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** రవాణా అధునాతన సాంకేతిక టెక్నాలజీ ఉపయోగించుకొని వివిధ రాష్ట్రాల్లో అమలవుతున్న టెస్ట్ పాలసీపై రవాణా శాఖ అధికారుల అధ్యయనం వివిధ రాష్ట్రాల్లో టెస్ట్ టూల్స్ కొనసాగుతుంది. ముఖ్యంగా కేరళ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో అమలవుతున్న విధానాలపై నాలుగు బృందాలుగా పర్యటిస్తున్నారు. ఒక డీటీసీ, ఆర్టీవో, ఎంఐబిలు ఒక్కో బృందంగా ఏర్పడి ఆయా రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేస్తున్నారు. రవాణా శాఖ కార్యాలయాల్లో వివిధ విభాగాల్లో వాడుతున్న సాంకేతిక టెక్నాలజీ, ఆటోమేటిక్ టెస్టింగ్ సెంటర్, వెహికల్ టారిఫ్, వెహికల్ ట్రాకింగ్, వెహికల్ రిజిస్ట్రేషన్, వెహికల్ ఫిట్నెస్, డ్రైవింగ్ టెస్టింగ్, లైసెన్స్ ఇష్యూయింగ్, సీఎస్టీ, ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ పాలసీ, రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన తదితర



# కేసీఆర్ కు మరోసారి నోటీసులు

ఈ నెల 27వ తేదీలోగా వివరణ ఇవ్వాలని కోరింది. కమిషన్ లేఖ ఈ నెల 19న రెండోసారి రాసింది. కేసీఆర్ తో పాటు విద్యుత్ శాఖ మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ తో పాటు పలువురికి కమిషన్ నోటీసులు పంపింది. విద్యుత్ కమిషన్ పై కేసీఆర్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డి కమిషన్ ను రద్దు చేయాలని రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కమిషన్ ఏర్పాటు సహజ న్యాయ సూత్రాలకు విరుద్ధంగా ఉందని వ్యాజ్యంలో పేర్కొన్నారు. నిబంధనల మేరకే విద్యుత్ కొనుగోలు జరిగిందని స్పష్టం చేశారు. జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డి మీడియా సమావేశాలు పెట్టి ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కేసులో విద్యుత్ కమిషన్, జస్టిస్ నర్సింహారెడ్డి, ఎన్ డి విభాగం అధికారులను ప్రతివాదులుగా చేర్చారు. వాస్తవానికి ఈ నెల 19న కేసీఆర్ తో పాటు పలువురికి కమిషన్ నోటీసులు ఇచ్చింది. నోటీసులపై కేసీఆర్ ఘాటుగా స్పందించారు. విచారణ నిష్పక్షపాతంగా జరుగడం లేదని.. కమిషన్ చైర్మన్ నుంచి నరసింహారెడ్డి తప్పుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ లేఖ రాసిన విషయం తెలిసింది.

# తెలంగాణలో కొత్త రవాణాపాలసీ..

వాటికి ఉపయోగిస్తున్న సాంకేతిక టెక్నాలజీ ఎలా ఉంది.. అందులో బెస్ట్ పాలసీని తెలంగాణలో ఉపయోగించేందుకు ముఖ్య అధికారులతో ఈ స్టడీ టూల్ కొనసాగుతుంది. రవాణా శాఖ అధికారులు అధ్యయనం చేసిన వివిధ రాష్ట్రాల్లో అమలు చేస్తున్న పాలసీలపై ప్రభుత్వం అధ్యయనం చేసి అందులో బెస్ట్ పాలసీని తెలంగాణలో అమలు చేసేందుకు ప్రణాళిక రూపొందిస్తామని రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వీటితో పాటు ఒక్కో రాష్ట్రంలో ఒక్క రకమైన పన్నుల వ్యవస్థను కలిగి ఉంది. ఆదాయ మార్గాలను పెంచుకోవడానికి ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఉపయోగిస్తున్న మార్గాలు, అక్కడ అమలవుతున్న వాటిలో మంచి టాక్సేషన్ ఇక్కడ అమలయ్యేలా చూస్తామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు.

# మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యేలు



నమస్తే హైదరాబాద్, శేరిలింగంపల్లి న్యూస్ : సిద్దిపేట జిల్లా మర్నాక్? మండలం ఎర్రపల్లిలోని? ఫాంహౌస్? లో బీఆర్ఎస్? ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం కేసీఆర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారితో కేసీఆర్? సమావేశమై బీఆర్ఎస్? ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారడంపై చర్చించారు. అలాగే బీఆర్ఎస్? లో జరుగుతున్న తాజా పరిణామాలపై సమాలోచనలు చేశారు. కేసీఆర్ ను కలిసిన వారిలో మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్?, హరీశ్? రావు, ప్రశాంత్? రెడ్డిలతో పాటు ఎమ్మెల్యేలు వివేకానంద్?, గోపీనాథ్?, ప్రకాశ్? గౌడ్?, మాధవరం కృష్ణారావు, అరికెపూడి గాంధీ, ముర్రా గోపాల్?, ఎమ్మెల్యే షేరి? సుభాష్? రెడ్డిలతో పాటు మరికొంత మంది ఉన్నారు. వీరందరికీ మాజీ సీఎం కేసీఆర్? దిశానిర్దేశం చేశారు.

# ప్రజా సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించండి



నమస్తే హైదరాబాద్ (కూకట్ పల్లి): కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని బాలానగర్ డివిజన్ లో బాలానగర్ లోని వార్డు కార్యాలయం లో స్థానిక కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి మరియు అధికారులతో కలిసి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పలు కాలనీ వాసులు ఫిర్యాదులు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా యం.ఎల్.ఎ మాట్లాడుతూ ప్రతి కాలనీలో ప్రజలు ముఖ్యంగా డ్రైనేజీ, వాటర్ సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కావున డ్రైనేజీ, మంచి నీళ్లు, శానిటేషన్ సమస్యలను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. అంతేకాకుండా ఇందిరానగర్ లోని అంబేద్కర్ భవనం త్వరగా పూర్తి చేసి ఈ నెల లోపే ప్రారంభోత్సవం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. అలాగే ఇంద్రా నగర్ లోని ప్రతి ఒక్కరు ఉచిత మంచి నీటి కనెక్షన్ కు దరఖాస్తు పట్టుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆసోసియేషన్ వాసులు, అధికారులు మరియు నాయకులూ, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంపీ కడియం కావ్య కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన నల్ల శ్రీరాములు

దేవరవులు ( నమస్తే హైదరాబాద్) పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్వి రెడ్డి. ఇన్సార్టి రూపి ఆదేశాల మేరకు. దేవరవుల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నల్ల శ్రీరాములు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు కడియం కావ్య లోక్ సభలో ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నల్ల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎంపీ కడియం కావ్యకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తరఫున ఎంపీ కడియం కావ్య కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ,



# కేంద్ర మంత్రులను సన్మానించిన రవికుమార్ యాదవ్



నమస్తే హైదరాబాద్, శేరిలింగంపల్లి న్యూస్ : కేంద్ర మంత్రులుగా ఎన్నికైన తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు కిషన్ రెడ్డి (కేంద్ర బొగ్గు మరియు గనుల శాఖ), కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ (కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి) అదేవిధంగా మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటెల రాజేందర్, మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డి.కే అరుణ ని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఎం.రవికుమార్ యాదవ్, గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ ఢిల్లీలోని వారి నివాసంలో ప్రత్యక్షంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి బీజేపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ఢిల్లీలో బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థులను కలువడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి ఉంటుందని తెలిపారని అన్నారు. గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ డివిజన్ అభివృద్ధిలో కూడ బీజేపీ మరింత బలపడడానికి కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాదాపూర్ కంటేస్టెడ్ కార్పొరేటర్ రాధాకృష్ణ యాదవ్, శేరిలింగంపల్లి బీజేపీ నాయకులు ఏలైమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎస్టీఆర్ నగర్ లో పాదయాత్ర చేసిన కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్



నమస్తే హైదరాబాద్ (కూకట్ పల్లి) కూకట్ పల్లి 124 డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్టీఆర్ నగర్ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు మరియు విద్యుత్ కు సంబంధించిన సమస్యలు ఉన్నాయని కాలనీ వాసులు డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకునిరాగా కార్పొరేటర్ ఎస్టీఆర్ నగర్ లో పాదయాత్ర చేసి సమస్యలను స్వయంగా పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఎస్టీఆర్ నగర్ కాలనీలో పెండింగ్ ఉన్న మొత్తం సీసీ రోడ్ల కొరకు ఎమ్మిషన్ వేయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. అదేవిధంగా విద్యుత్ సమస్యలు కూడా త్వరలో పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాలనీలో పారిశుధ్య సమస్య ఎక్కువగా ఉందని, చెత్తను రోడ్ల మీద వేయడం వల్ల మీరు మీ పిల్లలు రోగాల బారిన పడే అవకాశం ఉంది కాబట్టి.. మీరందరు మీ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుని, తడిచెత్త మరియు పొడిచెత్తను వేరువేరుగా బిస్కెట్ వచ్చి చెత్త సేకరించే ఆటోలలో మాత్రమే వేయాలని, చెత్తను నాలాలలో గాని, రోడ్లమీద గాని, చెరువులలో గాని వేయవద్దని ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్, సమ్యరెడ్డి, %జం%. భాస్కర్, ఫారుఖ్, ఖలీమ్, ఆదర్శ్, అగ్రవాసు, జనయ్య, భిక్షపతి, సన్యాసారావు, లింగం, మీరయ్య, నార్సింగ్, శ్రీనివాస్, మధులత, అరుణ, జబీన్, సుశీల, దేవి..జిఎచ్ఎస్ అధికారులు వర్మ ఇస్మైల్ రవి కుమార్ మరియు రవీందర్ రెడ్డి, ఎంటమాలజీ సూపర్వైజర్ డి.నరసింహులు, సూపర్వైజర్ శివ, ఎస్.ఎఫ్.ఎ వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సమాజ సేవే మార్గంగా శ్రీ కృష్ణ యూత్ అడుగు - జగదీశ్వర్ గౌడ్

నమస్తే హైదరాబాద్, శేరిలింగంపల్లి : శ్రీ కృష్ణ యూత్, జగదీశ్వర్ యువ సంఘటన సభ్యులు వివేక్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన మోగా మెడికల్ క్యాంపుకు వివేక్ స్పందన లభించిందని శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్. మమత హాస్పిటల్స్ సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మోగా మెడికల్ క్యాంపులో సుమారు 1200 మందికి వైద్యులు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. వైద్యుల పరీక్షల అనంతరం 100 మందికి శాస్త్ర చికిత్సలు, 28 మంది గర్భవతి మహిళలకు కాన్సు వరకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. అందులో భాగంగా ఈరోజు మమత హాస్పిటల్స్ లో ఉన్న శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలను పరామర్శించి, అవసరం ఉన్న అన్ని రకాల వైద్య సేవలు మా నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందించాలని అందుకు మా వంతు సహకారం ఉంటుందని మమత హాస్పిటల్స్ సుపరడెంట్ తో కలిసి జగదీశ్వర్ గౌడ్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేయడమే తమ అంతిమ లక్ష్యం అని, శ్రీ కృష్ణ యూత్ సభ్యులు ఎప్పుడు ఇలాంటి మరిన్ని సేవ కార్యక్రమాలతో ముందుకు సాగాలని ఆయన కోరారు.



# నిరుపేద కుటుంబానికి ఇల్లు కట్టించి ఇచ్చిన శ్రీకృష్ణ యూత్ అధ్యక్షులు



నమస్తే హైదరాబాద్ (శేరిలింగంపల్లి) : యువత మంచి మార్గాన్ని ఎంచుకుని సమాజా నిర్మాణం తో పాటు సేవలో మొదటి మెట్టుగా నిలవాలనే శ్రీ కృష్ణ యూత్ ఆశయం అని వ్యవస్థాపకులు, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. తన పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని గచ్చిబౌలి రోడ్డు నెంబర్ ఒకటిలో ఎన్నో ఏళ్లుగా పూరి గుడిసెలో నివాసమయంతున్న నిరుపేద కుటుంబానికి శ్రీ కృష్ణ యూత్ అధ్యక్షులు అభిషేక్ గౌడ్ ముందుకు వచ్చి తన సొంత ఖర్చు 3లక్షల రూపాయలతో రెండు గదుల రేకుల ఇల్లుని నిర్మించి ఇంటిని శ్రీ కృష్ణ యూత్ వ్యవస్థాపకులు వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ వారికి బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...నవ సమాజ నిర్మాణానికి కీలక పాత్ర యువతే అని సమాజంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు యువతకు మాత్రమే ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. శ్రీ కృష్ణ యూత్ 1998న నుంచి సమాజ నిర్మాణానికి మరియు ప్రజలకు మేలు చేసే విధంగా శ్రీ కృష్ణ యూత్ ద్వారా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. ఇంతటి గొప్ప కార్యక్రమానికి తన భుజాలపై వేసుకొని ఒక నిరుపేద కుటుంబానికి ఇల్లు కట్టించి వారి జీవితంలో ఒక కలను సాకారం కావడానికి తోడ్పడిన శ్రీ కృష్ణ అధ్యక్షులు, సభ్యులకు ఆయన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.రాజు, కె.కుమార్, కె.భిక్షపతి, జి.యాదగిరి, మెహమ్మద్, అబ్దుల్ సత్తార్, ఫారీద్, సయ్యద్ పాషా, రాఘవ చారి, లడ్డు, రాములు, అనిల్, టి.జయరాం, గణేష్, మహేష్, హరీష్, శ్రవణ్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గుప్త నిధుల ముఠా గుట్టురట్టు

## -అతి చాకచక్యంగా వ్యవహరించి పట్టుకున్న ఎస్పై శ్రావణ్ కుమార్



**నమస్తే హైదరాబాద్ (పాలకుర్తి ప్రతినిధి):** జనగాం జిల్లా కొడకండ్ల మండల కేంద్రంలో ఓ బాధితురాలి ఇంట్లో గుప్తనిధులు ఉన్నాయంటూ ఆ బాధితురాలు దగ్గర నుండి వేములవాడకు చెందిన కడమంచి రజనీకాంత్ గుప్తా నిధులు ఉన్నాయంటూ నమ్మబలికి 9,20,000 తీసుకొని మరోసారి పూజ చేయాలంటూ ఏడు లక్షలు కట్టాలని అనడంతో బాధితురాలు పోలీసులను ఆశ్రయించగా కొడకండ్ల ఎస్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ వారి సిబ్బందితో కలిసి నిందితులు నరసింహ

సురేష్ లను పట్టుకొని డబ్బులను రికవరీ చేసి డీసీపీ ఆధ్వర్యంలో మీడియా ముందు ప్రవేశపెట్టి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా జనగాం డీసీపీ రాజమహేంద్ర నాయక్ మాట్లాడుతూ, గుప్త నిధులు ఉన్నాయంటూ గ్రామాల్లో ముట్టాలు సంచరిస్తున్నాయని వారి మాటలను నమ్మిద్దని ఇలాంటి వారు ఎవరైనా తారసపడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు కేసు ఛేదించటానికి సీపీ ఆదేశాల మేరకు డీసీపీ జనగాం శ్రీ రాజమహేంద్ర నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఏసీపీ వర్తన్ పేట అంబటి నరసయ్య మరియు సిఐ పాలకుర్తి గట్ల మహేందర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో కొడకండ్ల ఎస్పై బండి శ్రావణ్ కుమార్ మరియు అతని సిబ్బంది హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్, సోమిరెడ్డి, సంపత్ రాజు మరియు కానిస్టేబులు రాజ్ కుమార్, అశోక్, సోమేశ్వర్, శ్రావణ్, శ్రీనివాస్, అరుణ్ వారి సిబ్బందితో ఈ కేసును ఛేదించటానికి కష్టపడ్డ వారికి డీసీపీ జనగాం క్యాష్ రివార్డ్ అందజేసి వారిని అభినందించారు.

## కాజిపేట్ మండల తహసీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

**నమస్తే హైదరాబాద్ హనుమకొండ ప్రతినిధి** గత ప్రభుత్వము 10 సంవత్సరాలనుండి ప్రభుత్వ భూములను %ఖీమా%లాండ్స్ ను సీలింగ్ లాండ్స్ ను ప్రభుత్వ టిఆర్ఎస్ నాయకులు భూకబ్జాదారులుగా మారి మొత్తం తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని దోచుకున్నారు ఎక్కడ ప్రభుత్వ భూమి ఉన్న కాబ్జా చేశారు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులతో తెలంగాణ ఆస్తులు దోచుకున్నారు తదుపరి ఆరు నెలల్లో గవర్నమెంట్ మారినాక నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే అయ్యాక ఆరు నెలల నుంచి ఒక ప్రశాంత వాతావరణ హస్తాంతరం మరియు కాజిపేట్ నెలకొన్నది గతంలో హనుమకొండ జిల్లా చూస్తే ఎక్కడ సామాన్యుడు ఒక గజామ్ జాగ్రూదా కొనుక్కోలేని పరిస్థితి ఒక రెండు వందల గజాలు ఇళ్లు స్థలం కనుకుంటే ఇబ్బందులమరియు మొత్తం కాబ్జా చేసి భయభ్రాంతులకు గురి చేసిన పరిస్థితిలు ఉండేవి వరంగల్ పశ్చిమ %ఎమ్మెల్యే% నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి వచ్చినాక ప్రశాంత వాతావరణ నెలకొనేందుకు ఎక్కడ కూడా ఇంత భూకబ్జా లేకుండా ఒక ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉన్నందుకు కాజిపేట్ ప్రజలందరి తరుపున ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటూ మరియు ప్రధాన పేపర్ల వారలపై వచ్చిన ల్యాండ్ సీలింగ్ లాండ్స్ ను మరియు దానిమీద ఎమ్మెల్యే గారు స్పందించి కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేసి ఆర్డీఓ ఆదేశాలు జారీ చేసి పరిరక్షించి దానికి డి మార్కింగ్ చేసి సామాన్యులకు ఈ భూమి



గవర్నమెంట్ భూమి అందుబాటు చేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు కాబట్టి ప్రజల తరుపున మేము అందరం స్టాన్ %ఎమ్మెల్యే% నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి కి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాము ఈ కార్యక్రమంలో %వజా% కార్పొరేటర్ గుంటి కుమారుస్వామి, సుంప అశోక్, 62డివిజన్ అధ్యక్షులు పాలడుగుల అంజనేయులు, ఇప్ప శ్రీకాంత్, 47 డివిజన్ అధ్యక్షులు, షేక్ అసగర్, చిలకపాటి శివ, తమ్మిడి మానస మధు, కొండా శివ, తిరుపతి శ్రీనివాస్, %+, రోమేష్, %+, క్రాంతి, బన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ ఇంజనీరింగ్ కౌన్సెలింగ్ షెడ్యూల్ మాలిందోచ్.



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హైదరాబాద్, జూన్ 25: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల్లో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి బీటెక్, బీఈ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు రేపట్టుంచి జరగవచ్చిన ఈవీసీసెట్ కౌన్సెలింగ్ వాయిదా పడింది. ఈ మేరకు ఇంజనీరింగ్ కోర్సుల ప్రవేశాల కౌన్సెలింగ్ షెడ్యూల్లో మార్పులు చేసుకున్నట్లు ఉన్నత విద్యా మండలి ప్రకటించింది. మొత్తం మూడు విడతలుగా జరగవచ్చిన ఇంజనీరింగ్ కౌన్సెలింగ్ జూన్ 27 నుంచి ప్రారంభం కావాల్సి ఉండగా.. అది వాయిదా పడింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసింది. తాజా షెడ్యూల్ ప్రకారం తొలివిడత ప్రవేశాల ప్రక్రియ జూలై 4 నుంచి ప్రారంభం కానున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. తెలంగాణ ఈవీసీసెట్ 2024 కొత్త షెడ్యూల్ ఇదే.. జూలై 4 నుంచి ఇంజనీరింగ్ తొలివిడత రిజిస్ట్రేషన్లు ప్రారంభం

జూలై 6 నుంచి 13 వరకు తొలి విడత సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ జూలై 8 నుంచి 15 వరకు వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం జూలై 19న తొలివిడత సీట్ల కేటాయింపు జూలై 26 నుంచి రెండో విడత కౌన్సెలింగ్ జూలై 27న సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ జూలై 27, 28 తేదీల్లో రెండో విడత వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం జూలై 31న రెండో విడత సీట్ల కేటాయింపు ఆగస్టు 8 నుంచి మూడో విడత కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ ఆగస్టు 9న సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ ఆగస్టు 9, 10 తేదీల్లో వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం ఆగస్టు 13న 3వ విడత సీట్ల కేటాయింపు ఆగస్టు 21 నుంచి కన్వినర్ కోట ఇంటర్నల్ పైడింగ్ కి అవకాశం కాగా ఈ ఏడాది జరిగిన టీఎస్ ఈవీసీసెట్ పరీక్షకు 2,54,814 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. వీరిలో ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో 2,40,618 మంది విద్యార్థులు.. అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ విభాగాల్లో 91,633 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. పరీక్షకు హాజరైన వారిలో అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీలో 89 శాతం, ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో 74.98 శాతం మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. మరో రెండు రోజుల్లో కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుందనగా ఇంతలో కౌన్సిలర్ల రివ్యూ కౌన్సెలింగ్ తేదీల్లో మార్పులు చేసుకున్నాయి.

## డ్రగ్స్ రహిత తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యం..

**నమస్తే హైదరాబాద్ :** డ్రగ్స్ రహిత తెలంగాణ సమాజమే ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. మాదక ద్రవ్యాల రవాణాలో ఎంతటి పెద్దవారు ఉన్నా ఉపేక్షించబోమని, ఉక్కుపాదంతో తమ ప్రభుత్వం అణచివేస్తుందన్నారు. డ్రగ్స్ రవాణా చేసే అక్రమార్కుల గుండెల్లో రైల్లు పరుగెత్తించేలా తమ ప్రభుత్వం నిర్ణయాలు ఉండబోతాయన్నారు. అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం హైదరాబాద్ నెక్లెస్ రోడ్ లో తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ముఖ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారితో కలిసి డిప్యూటీ సీఎం ముఖ్య భట్టి విక్రమార్క యాంటీ డ్రగ్స్ అవేర్సెస్ సాంగ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ఏర్పడిన ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో మాదక ద్రవ్యాలు, అక్రమ రవాణా అనే మాట వినబడటానికి వీలులేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కఠిన నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. డ్రగ్స్ రహిత తెలంగాణ లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు వివరించారు.



## బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను కలిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు



**దేవరవులు( నమస్తే హైదరాబాద్)దేవరవులు** మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు చిలుకూరి ఉమేశ్, ఆకుల సంతోష్, చింత శ్రీకాంత్, మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రుల నివాసంలో బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేద ప్రజల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

## రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వారిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్ నాగరాజు



**నమస్తే హైదరాబాద్ (హనుమకొండ ప్రతినిధి):** హనుమకొండ జిల్లా ఐనవోలు మండల పరిధిలోని నందం గ్రామానికి చెందిన గొట్టేముక్కుల సంపత్ ముదిరాజు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ అతని ఈరోజు హనుమకొండ శ్రీనివాస పిన్సికల్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి పరామర్శించి మనో ధైర్యం కల్పించిన వర్తన్ పేట శాసనసభ్యులు విశ్రాంత ఐపిఎస్ అధికారి కేఆర్ నాగరాజు ఎమ్మెల్యే వెంట టీపీసీసీ లీగల్ సెల్ వైస్ చైర్మన్ నిమ్మాని శేఖర్ రావు, ఐనవోలు మండల అధ్యక్షుడు సమ్మెట మహేందర్ గౌడ్, ఎస్పీ సెల్ యాకారా సాంబయ్య, పెసరు రమేష్, బాబు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు....

## భక్తా జన సంద్రోహంలో కిక్కిరిసిన శ్వేతార్కగణపతి ఆలయం



**నమస్తే హైదరాబాద్ హనుమకొండ ప్రతినిధి** కాజీపేట స్వయంభు శ్రీ శ్వేతార్క మూల గణపతి దివ్య క్షేత్రంలో కృష్ణాంగారక సంకటహర చతుర్థి సందర్భంగా కిటికిలాడిన శ్వేతార్క ఆలయం.. ఉదయం ఐదు గంటల 30 నిమిషాలకు శ్రీ స్వామివారికి పంచామృత పంచవర్షాలతో ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించి విశేష దూర్వార్చన అష్టోత్తర సహస్రనామార్చన పూజలు చేయడం జరిగింది. రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి వేలాదిమంది భక్తులు శ్రీస్వామివారిని దర్శించుకున్నారు... సుమారు మూడు గంటలపాటు స్వామి వారి దర్శన నిమిత్తమే భక్తులు క్యూ లైన్లో నిల్చిని దర్శించుకున్నారు మంగళవారం సంకష్ట చతుర్థి కలిసి రావడంతో ఎంతోమంది భక్తులు సంకటహర వ్రత పూజలు దేవాలయంలో ప్రారంభించారు.. సంకటహర చతుర్థి సందర్భంగా సాయంత్రం జరుపబడే తేనాభిషేకమునకు భక్తులు విశేష సంఖ్యలో తేనెను అందించి ఉన్నారు... ఎంతోమంది భక్తులు సాయంత్రం జరిపే అభిషేకాన్ని వీక్షించడానికి దేవాలయంలో వేచి ఉన్నారు...



### మేడిపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ గోవిందరెడ్డి నీ కలిసిన ప్రింట్ మీడియా సభ్యులు



మేడిపల్లి (నమస్తే హైదరాబాద్): మేడిపల్లి మండల ప్రింట్ మీడియా (టి యు డబ్ల్యూ జే హెచ్ 143) నూతన కార్యవర్గం ఎన్నుకోబడిన సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో మేడిపల్లి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గోవిందరెడ్డి, నీ కలిసి కార్యవర్గాన్ని పరిచయం చేసి కమిటీ పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. నూతన కమిటీ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు గౌరీశాల సోమయ్య గౌడ్ ,ప్రధాన కార్యదర్శి కొండపర్తి నాగభూషణచారి, ఉ పాధ్యక్షులు బండ నరసింహ, కోశాధికారి జిఎం కిషోర్, సంయుక్త కార్యదర్శి రాజపేట నవీన్ చారి, బండారి శ్రీధర్, కార్యవర్గ సభ్యులు, మల్లేష్ గౌడ్, రఘు, ప్రకాష్, బుచ్చిరెడ్డి,పాల్గొన్నారు.

### బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ నీ కలిసిన నూతన కమిటీ సభ్యులు సభ్యులు



మేడిపల్లి (నమస్తే హైదరాబాద్): మేడిపల్లి మండల ప్రింట్ మీడియా (టి యు డబ్ల్యూ జే హెచ్ 143) నూతన కార్యవర్గం ఎన్నుకోబడిన సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజలింగం నీ ,కలిసి కార్యవర్గాన్ని పరిచయం చేసి కమిటీ పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. నూతన కమిటీ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు గౌరీశాల సోమయ్య గౌడ్ ,ప్రధాన కార్యదర్శి కొండపర్తి నాగభూషణచారి, ఉ పాధ్యక్షులు బండ నరసింహ, కోశాధికారి జిఎం కిషోర్, సంయుక్త కార్యదర్శి రాజపేట నవీన్ చారి, బండారి శ్రీధర్, కార్యవర్గ సభ్యులు, మల్లేష్ గౌడ్, రఘు, ప్రకాష్, బుచ్చిరెడ్డి,పాల్గొన్నారు.

### ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే ని కలిసిన ఎంపీ డా. కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి.....



నమస్తే హైదరాబాద్ (హనుమకొండ ): ఢిల్లీలోని ఏఐసీసీ కార్యాలయంలో అఖిల భారత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే ని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ కడియం కావ్య, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చం అందజేశారు. అనంతరం ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య ఈ రోజు పార్లమెంట్ లో ఎంపీగా ప్రమాణస్వీకారం చెయ్యనున్న సందర్భంగా ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే గారి ఆశీర్వాదలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య గారికి మల్లికార్జున ఖర్గే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# ఎన్ఓసీలు ఇచ్చేది వాళ్లే కూర్చేది వాళ్లే...

- పేదోడి గూటిపై బుల్డోజర్...
- మేడిపల్లి మండల సొలార్ జింగ్ కంచ సర్వే నెంబర్ 1 సత్యనారాయణపురం సాయి ఐశ్వర్య కాలనీలో కూర్చివేతలకు సిద్ధమైన రెవెన్యూ సిబ్బంది
- అధికార పార్టీ నాయకుల వత్తిళ్లకు తలోగ్గి ఇంటి నిర్మాణాలకు నోటీసులు జారీ చేసిన రెవెన్యూ అధికారులు
- రాజకీయ కక్షతో కూర్చివేతల పాల్పడుతున్న అధికార పార్టీ



మేడిపల్లి, పీర్షాదిగూడ (నమస్తే హైదరాబాద్) : మేడ్చల్ జిల్లా మేడిపల్లి మండల రెవెన్యూ పరిధిలోని పర్వతాపూర్ సొలార్ జింగ్ కంచ సర్వే నెంబర్ 1, సాయి ఐశ్వర్య కాలనీలోని ప్లాట్ నెంబర్ 1361 టు 1368 టోటల్ ల్యాండ్ 2054 చదరపు గజాలు స్థలం లేఅవుట్ చేసి విక్రయించిన ప్లాట్లలో కొనుగోలుదారులు 2011 న రెవెన్యూ అధికారులు నుండి సీలింగ్ క్లియరెన్స్ సర్టిఫికేట్ ను పొందరిని, ప్లాట్ ఓనర్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని నిర్మాణానికి ఎల్ఆర్ఎస్ కూడా చెల్లించి అనుమతులు పొందారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. మంగళవారం అధికార పార్టీ నాయకులకు ఒత్తిళ్లకు తలోగ్గి సొలార్ జింగ్ కంచ సర్వేనెంబర్ 1 సాయి ఐశ్వర్య కాలనీలో ని నిర్మాణాలకు నోటీసులు జారీ చేసి కూర్చివేతలకు

పాల్పడుతున్నారని కాలనీవాసులు ఆరోపించారు. రాజకీయ నాయకులు చదరంగంలో పేదలు పావులుగా మారి నిలువ నీడ లేకుండా పోతున్నారని, అమాయక ప్రజల బలహీనతను ఆసరాగా చేసుకొని రెవెన్యూలోని లాసుగులను సరి చేయకుండా స్వార్థపూరిత నాయకులు అధికారులతో కుమ్మక్కై అధికారులు వాళ్ళు బాధ్యతను మరచి పేదోడి గూడు పై బుల్డోజర్లు ఎక్కించడం ఎంతవరకు న్యాయమని స్థానిక నాయకులు రెవెన్యూ అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు కూర్చివేతలు... పర్వతాపూర్ సొలార్ జింగ్ కంచ సర్వేనెంబర్ 1లోని కూర్చివేతలపై మేడిపల్లి మండల రెవెన్యూ అధికారులను వివరణ కోరగా, మా పై అధికారుల ఆదేశాల మేరకే కూర్చివేతలు చేపట్టామని, ఏ అధికార పార్టీ నాయకులకు కొమ్ము కాసేది లేదని, ప్రభుత్వ సీలింగ్ భూముల్లో ఎలాంటి అక్రమాలు చేపట్టిన ఉపేక్షించే లేదని అన్నారు.

### కోడిపందాల స్థావరంపై ఎస్.ఓ.టి పోలీసుల మెరుపు దాడి 11 మంది అరెస్ట్..!



మేడిపల్లి (నమస్తే హైదరాబాద్) :కోడిపందాలు ఆడుతున్న స్థావరాలపై ఎస్.ఓ.టి పోలీసులు మెరుపు దాడి చేసిన సంఘటన మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్ ఓ టి, మేడిపల్లి పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మేడిపల్లి మండలం పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సత్యనారాయణపురం కాలనీలో కోడిపందాలు నిర్వహిస్తున్నారని అనే సమాచారంతో ఎస్.ఓ.టి, మేడిపల్లి పోలీసులు సంయుక్తంగా స్థావరంపై దాడి నిర్వహించి కోడిపందాలు ఆడుతున్న 11 మందిని అదుపులోకి తీసుకొని వారి నుండి 3 పైటింగ్ కుక్స్, 22 కోడి కత్తులు, రు. 39600/ నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నామని వారి పేర్లు కుంచల శివ, కందుల చెన్నయ్య, మేలం వెంకట్రావు, తన్నీరు హరిప్రసాద్, చప్పు రాములు, తన్నీరు నరసింహారావు, వల్లపు శ్రీను, తన్నీరు నరసింహ, మేళం రమేష్, మంతాల పోతురాజు, రామ శెట్టి శ్రీను లను స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేశామని మేడిపల్లి సీఐ.గోవిందరెడ్డి తెలిపారు.

మేడిపల్లి (నమస్తే హైదరాబాద్) :బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ జడ్పీటీసీ బీఎంసీ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంద సంజీవరెడ్డి , బిఆర్ఎస్, సీనియర్ నాయకులు కొత్త రవి గౌడ్ మరియు బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ సీఎం కెసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు

### మాజీ సీఎం కెసీఆర్ ని కలిసిన మంద సంజీవరెడ్డి



బోడుప్పల్ (నమస్తే హైదరాబాద్) :బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ జడ్పీటీసీ బీఎంసీ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంద సంజీవరెడ్డి , బిఆర్ఎస్, సీనియర్ నాయకులు కొత్త రవి గౌడ్ మరియు బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ సీఎం కెసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు

### సీఎంఆర్, రైస్ ని తక్షణమే అందజేయాలి,

జిల్లా కలెక్టర్ బడావత్ సంతోష్.

నమస్తే హైదరాబాద్ : సీఎంఆర్, రైస్ ని తక్షణమే అందజేయాలి, జిల్లా కలెక్టర్ బడావత్ సంతోష్. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో మిల్లర్లతో జరిగిన సమీక్ష సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ బడావత్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ...నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలో ప్రభుత్వానికి చెల్లించాల్సిన సీఎంఆర్ బియ్యాన్ని తక్షణమే ప్రభుత్వానికి అప్పజెప్పాలని మిల్లర్లను హెచ్చరించారు. వానకాలం 2023- 24 కు సంబంధించి,49048 మెట్రిక్ టన్నుల సీఎంఆర్ ను ప్రభుత్వానికి చెల్లించగా, ఇంకనూ 41,458 మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యాన్ని చెల్లించవలసి ఉన్నదని తెలిపారు.మిల్లర్లకు ఎన్నిసార్లు హెచ్చరించినను,సీఎంఆర్ బియ్యం అప్పజెప్పడం లేదని కనుక మిల్లర్లపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని తెలియజేశారు. ముందుగా సీఎంఆర్



బియ్యం చెల్లించని మిల్లర్లపైనే చర్యలు ఉంటాయని తెలియజేశారు. క్రిమినల్ చర్యలతో పాటు ప్రావర్తీ ని రికవరీ చేస్తామని , వ్యూరిటి ల పై కూడా చర్యలుంటాయని,తెలియజేశారు. వీలైనంత తొందరగా సీఎంఆర్ బియ్యాన్ని ప్రభుత్వానికి అప్పజెప్పాలని మిల్లర్లను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సీతా రామ రావు, డీఎస్ఓ స్వామీ కుమార్, డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ బాలరాజు, జిల్లా లోని మిల్లర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.